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Bundesparteivorsitzender der CDU Friedrich Merz
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Friedrich Merz?

Angaben in Prozent, fehlende Werte zu 100 Prozent "kenne ich nicht/weiß nicht/keine Angabe"
Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND



Jan 24 Feb 24 Mrz 24 Apr 24 Mai I
24

Mai II
24 Jul 24 Aug 24 Sep 24 Okt I

24
Okt II

24
Nov II

24 Dez 24

sehr zufrieden/
zufrieden 30 29 28 27 27 29 32 34 31 27 30 34 30

weniger zufrieden/
gar nicht zufrieden 60 59 62 63 63 59 57 57 57 60 58 56 60
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Jan 23 Feb 23 Mrz 23 Apr 23 Mai 23 Jun 23 Jul 23 Aug 23 Sep 23 Okt 23 Nov 23 Dez 23
sehr zufrieden/

zufrieden 29 31 31 31 29 26 25 24 23 27 29 32

weniger zufrieden/
gar nicht zufrieden 59 57 58 52 57 61 63 66 65 61 58 59
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Jan 22 Feb 22 Mrz 22 Apr I
22

Apr II
22 Mai 22 Jun 22 Jul 22 Aug

22
Sep
22 Okt 22 Nov

22
Dez
22

sehr zufrieden/
zufrieden 32 37 36 33 35 32 28 30 27 30 32

weniger zufrieden/
gar nicht zufrieden 48 43 47 52 54 53 59 58 60 57 59
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Bundesparteivorsitzender der CDU Friedrich Merz
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Friedrich Merz?

Angaben in Prozent, fehlende Werte zu 100 Prozent "kenne ich nicht/weiß nicht/keine Angabe"
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